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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 7 DE OUTUBRO DE 2025. 

	Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e dois minutos, para a realização da trigésima sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi feita nova verificação de presença, constando os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 48/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que institui no Calendário Oficial do Município e dá outras providências o Campeonato Municipal de Futsal Menores Profº Marcos Pinheiro. Em discussão, o autor disse que o projeto é uma homenagem ao professor Marquinhos, acrescentando ao Calendário Oficial de Eventos do Município, pelo trabalho por várias gerações no futebol de salão menores. Paulo Cesar parabenizou o vereador pela proposta e o professor pelo trabalho feito por várias gerações nesta área esportiva. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que concede o título de Cidadão Cordeiropolense ao senhor Paulo Cesar Tamiazo, pela contribuição e participação na história da Cidade de Cordeirópolis. Em discussão, foi lida a biografia, destacando que há vinte e oito anos trabalha na Câmara, sendo um dos funcionários mais antigos, e também como pesquisador e historiador sempre enalteceu o nome da cidade; tem seis livros publicados e recebeu vários títulos e honrarias e por isso pediu a aprovação do projeto. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que concede o título de Cidadão Cordeiropolense à Josinete Alves Gonçalves. Em discussão, o vereador fez sua saudação habitual, dizendo que a homenagem é para a “Nete do Espetinho”, do Jardim Cordeiro, uma mulher muito guerreira, exemplo de vida, que veio pra cidade, construindo sua vida aqui, com filhos e filhas que são exemplos e este projeto visa entregar o título a esta mineira que veio para cá e ajudou a construir a cidade até hoje, pedindo a aprovação do projeto. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que concede o Título de Cidadão Cordeiropolense ao senhor Francisco Gomes Pereira. Em discussão, o autor disse que acompanha o trabalho do homenageado há 30 anos, sempre muito acolhedor dos conterrâneos que chegavam e sua casa era um dos pontos de acolhimento das famílias, o que foi no seu caso em 1988, quando, criado sem pai nem mãe, foi acolhido aqui e está até hoje; que o homenageado, como bom pedreiro, ajudou no desenvolvimento da cidade e que é um grande colaborador das comunidades católicas. Paulo Cesar parabenizou o vereador, dizendo que o conhece há décadas, um homem honrado, trabalhador que, como nós, vieram de outros Estados e aqui criou uma família maravilhosa, como o vereador disse, contribuindo com as comunidades trabalhando nas festas. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 9/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que concede o Título de Cidadão Cordeiropolense ao senhor José Ferreira dos Santos. Em discussão, disse que o homenageado é o “Seu Zé” que toca nas igrejas, um homem cristão muito voltado a Deus, trabalhador, veio de fora, criando uma família maravilhosa, um homem honrado que contribui e trabalha nas igrejas e por isso é uma honraria muito merecida, por ser um homem temente a Deus. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que concede a “Medalha Arautos da Paz” ao Padre Kleber De Paula Silva, conforme específica. Em discussão, o autor destacou o trabalho realizado na Paróquia de Santa Luzia, transformando a comunidade além do ato religioso, participando com vários projetos e está feliz em saber que ele irá aceitar a honraria aprovada por todos os vereadores. Deize Bettin cumprimentou o autor pela lembrança, dizendo que ele é uma pessoa espetacular que está fazendo muito pela cidade e pela Comunidade de Santa Luzia. Valmir Sanches fez sua saudação habitual; disse que o homenageado vem fazendo a diferença na comunidade, pois é trabalhador, que enxerga as dificuldades dos que mais precisam e nada mais justo homenagear um cidadão que veio de longe para estender a mão para os que mais precisam, um homem sensacional fora do púlpito, parabenizando o autor porque enxergamos de longe quem realmente faz sem olhar a quem e isso é o mais importante na sociedade e estamos aqui para constatar e parabenizar. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que concede a Medalha de Reconhecimento ao Mérito Desportivo ao atleta Aldo Alessandro Henrique Barros. Em discussão, o autor disse que ele é um atleta dedicado, disciplinado, que após passar por diversas modalidades, descobriu o Kung Fu em 2010 e com sede de competição, coragem e disciplina, alcançou títulos expressivos e defendeu a bandeira da cidade, suas conquistas falando por ele: foi bicampeão paulista, duas vezes vice-campeão paulista, campeão brasileiro, duas vezes vice campeão brasileiro, vice-campeão panamericano, diversa vezes campeão regional, foi integrante da seleção paulista e brasileira e por isso pediu aos vereadores a aprovação do seu projeto. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que concede o Diploma de Mérito Desportivo a atleta Thais Fernanda do Carmo Faria. Em discussão, o autor fez sua saudação habitual, dizendo que a homenageada começou no karatê aos sete anos e se apaixonou por artes marciais, retornando após a pandemia a treinar em março do ano passado, participando e ficando em segundo lugar no campeonato brasileiro, com seis meses de treino e recentemente foi campeã do EMA Golden aqui na cidade e esta homenagem é um incentivo para os jovens que treinam e praticam esporte, para mostrar que eles são reconhecidos e sempre serão pela Casa, sendo a homenagem para Thais mais que merecida, uma jovem atleta, lutadora, um exemplo para meninos e meninas, e que conseguiu chegar a ser campeã do MMA com pouquíssimo treino, pois o esporte é vida e tira crianças da rua e da bandidagem e das drogas, formando um caráter excepcional e é com muita honra e orgulho que dá este título a ela. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que concede o "Título de Cidadão Cordeiropolense” ao senhor Obadias Ferreira de Araújo, o Pastor Obadias. Em discussão, disse que o conheceu há um ano e meio ou dois anos quando o recebeu em sua empresa, percebendo que é uma pessoa de boa índole e grande caráter e que faz um excelente trabalho de evangelização no Engenho Velho, uma pessoa responsável e fantástica e que merece o título pelo seu trabalho. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 6/2025, do vereador Valmir Sanches, que concede a "Medalha de Reconhecimento ao Mérito Desportivo" ao atleta Aldo Luiz Magrin. Em discussão, o autor disse que o acompanha desde 2002-3, tanto no futebol como na corrida de rua, onde o conheceu, um cidadão sensacional que já disputou corridas em São Paulo e pelo Brasil, podendo acompanha-lo quando fazia parte da equipe, um atleta completo, cidadão dedicado e que se preocupa com os outros, de bom coração, por isso pede a aprovação do seu projeto, pelo destaque nas corridas nacionais e internacionais, como na Itália, onde correu sozinho, com seu dinheiro e esforço o nome da cidade, do Estado e do País, sempre vestindo a camisa amarelinha da equipe Dragons Runner; elogiou por gastar seu próprio dinheiro, sem nenhum incentivo para levar o nome da cidade pelo Brasil e pelo mundo e por isso está de parabéns, e que irá falar mais sobre a história de um cordeiropolense quando a medalha for entregue. Paulo Cesar parabenizou o autor da propositura pela justa homenagem, dizendo que o vê de vez em quando passando pela avenida concentrado e focado e que teve oportunidade de o ver no campeonato da terceira idade em São João da Boa Vista, numa pista de saibro, com atletas de alto nível onde ele trouxe a medalha de ouro para a cidade. Disse que presenciou sua vitória em diversas oportunidades, onde levou o nome da cidade e do Estado, considerando a homenagem bem feita e merecedora. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 34/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que requer urgência especial, na tramitação aos Projetos de Decreto Legislativo nº 15/2025 e 16/2025, de autoria do vereador Vilson Caleffi, que dispõem sobre concessão da “Medalha de Reconhecimento ao Mérito Esportivo” ao sr. Sergio Afrânio Paiola e da “Medalha Arautos da Paz” a senhora Ariane Fávero Pacheco Tomazela, conforme específica. Em discussão, o autor disse que com relação à Ariane, pelo trabalho que faz com crianças e adolescentes achou justo realizar esta homenagem, ela que também do esporte; quanto ao Serginho, é uma pessoa íntegra que sempre lutou pelo esporte como presidente do Clube de Cascalho há muito tempo e por isso merece a homenagem. O Sr. Presidente esclareceu que o requerimento foi feito para que sejam feitos os materiais, para serem entregues na data prevista, já que o autor não apresentou as propostas no devido tempo, e que serão votadas em seguida à sua aprovação. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 27/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela ao Governo do Estado, por meio da Secretaria Estadual de Educação, para manutenção do repasse financeiro destinado à merenda escolar das unidades estaduais de ensino localizadas no Município. Em discussão, o autor disse que ela se refere a desafio que o município terá a partir do ano que vem com relação à merenda dos alunos do noturno das escolas estaduais, uma conquista do seu mandato, porque entendeu a dificuldades deles que muitas vezes iam sem comer à escola; porém recebeu a informação de que haverá um corte no ano que vem e por isso está apelando ao Governo do Estado para que possa haver um aumento no repasse do valor, que está beneficiando 2.276 alunos, mas que representa de R$ 1,45 a R$ 2 por aluno para compra de merenda, o que faz com que o Município arque com uma parte, mas precisamos que o Estado aumente os valores para que possamos continuar a servir alimentação para eles e por isso está apelando para este aumento, pois as prefeituras estão sobrecarregadas com estes custos, lembrando que fez uma reunião na Diretoria de Ensino de Limeira que informou que não haverá redução, mas só acredita quando o dinheiro estiver na conta, apelando para a continuidade do benefício. Valmir Sanches disse que o vereador tem razão e temos que fazer mais documentos para que o Estado aumente o valor para não sobrecarregar ainda mais o Município, que irá cobrir os valores que forem cortados, mas está junto nesta luta, já que o valor não dá nem para uma coxinha e que precisamos aumentar os valores para “dar um refresco” ao Município, pois a arrecadação que era de R$ 320 milhões baixou para R$ 280 e a previsão para o ano que vem é de R$ 260 a 265 milhões, uma vergonha que está acontecendo em todas as cidades. O Sr. Presidente lamentou a aprovação de R$ 4,9 bilhões para o Fundo Eleitoral, recorde na Lei Rouanet, R$ 16 bilhões e a Prefeita saiu daqui para conseguir R$ 7 milhões para a Zona Sul, que está crescendo e a Escola Nazareth não atende as necessidades; que o repasse é bisonho, que representa a inversão de valores no país, como no caso da mulher que pintou uma estátua e recebeu pena de 17 anos e quem rouba milhões ou bilhões está tranquilo, o que está formando um caminho terrível para seus filhos, netos e bisnetos; que seria melhor que o Fundo Eleitoral fosse destinado às escolas, lembrando que não é contra a Lei Rouanet, que beneficiou o Diego Amaral, que faz um excelente trabalho na cidade; que o governo federal, o Congresso e o Senado são omissos, já que o município e o País só cresce com educação. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que concede a “Medalha de Reconhecimento Ao Mérito Esportivo” ao Sr. Sergio Afrânio Paiola. Em discussão, o autor disse que é uma pessoa que há muito tempo vem lutando pelo esporte em Cordeirópolis, presidente de um clube de futebol e por isso pede a aprovação da sua proposta.  Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que concede a “Medalha Arautos Da Paz” à Senhora Ariane Favero Pacheco Tomazela. Em discussão, o autor disse que ela é uma pessoa ímpar que produz um trabalho social excepcional e por isso pede a aprovação do seu projeto. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, iniciou-se o Expediente, onde primeiramente foi deliberada a ata da 29ª sessão ordinária, aprovada pela unanimidade dos votantes em votação nominal. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 51/2025, do Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Cordeirópolis para o exercício de 2026. Indicações nº 802/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita construção de lombadas, sinalização de solo, colocação de placas de Proibido Estacionar e limitadores de velocidade na ampliação da Avenida Aristeu Marcicano e nº 804/2025, que solicita verificar possibilidade de instalar placa com a informação “Proibido Tráfego de Caminhões Pesados” na Rua Flamínio Levy, na Vila Nossa Senhora Aparecida. Indicações nº 803, 809, 811 e 812/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita estudo para proibição de entrada na contramão na Rua João Guarazemini, no Jardim Paraty, através da rotatória da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy; fiscalização de veículos abandonados de acordo com a legislação vigente, ao SAAE para estudos visando o desassoreamento da Represa do Cascalho e realização de campanha publicitária para conscientização e economia no uso da água. Indicações nº 805 a 808/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita pintura interna, manutenção e revitalização do parquinho infantil no CEI Uarde, instalação de bicicletário na UPAM, de um ponto de ônibus na praça do Jardim Cordeiro e contratação de mais profissionais para o quadro de servidores dos CEIs e Escolas Municipais, especialmente para apoio escolar e serviços gerais. Indicações nº 810, 813 e 814/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita manutenção e troca de lâmpada na Rua dos Gerânios, 380, no Jardim Eldorado; instalação de playground na praça da Rua 7 de Setembro, na Vila Botion e manutenção na academia da saúde da praça do Jardim Lise. Não houve inscritos para a Tribuna Livre. Foi suspensa a sessão para a cerimônia de entrega dos certificados dos cursos de Libras oferecido pela Câmara. Reaberta a sessão, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após o término falaram os seguintes vereadores: Deize Bettin parabenizou a Escola do Legislativo pelo curso oferecido, falando um pouco sobre o “Outubro Rosa”. Valmir Sanches lembrou também do “Outubro Rosa” e falou de duas indicações que apresentou, uma sobre a Rua Flamínio Levy, pedindo ação da Secretaria Municipal de Segurança e Trânsito; citou a Rua do Barro Preto como trajeto alternativo; disse que o prolongamento da Avenida Aristeu Marcicano está quase pronto e pediu para colocação de redutores de velocidade no local e pintar a sinalização, dizendo que os radares da cidade precisam ser retirados, mas é necessário colocar placas de proibido estacionar caminhões naquele trecho, já que foi aberta uma exceção nos bairros São Francisco e São Luiz; finalizou dizendo que hoje a sessão serviu para falar a verdade e lembrar daqueles que fazem o bem para a cidade, mesmo de forma anônima, parabenizando os vereadores pelas propostas, especialmente na área do esporte, que incentiva outros a participarem. Diego Fabiano agradeceu o início das obras do campinho do Jardim Cordeiro ao Secretário de Obras Leônidas e à Prefeita Cristina, além do Diretor de Obras e ao vereador Valmir pela colaboração, bem como à Tamara, responsável pelo projeto na administração anterior, e ao deputado Jorge Caruso por viabilizar os recursos, que permitirá beneficiar os moradores daquele bairro, acabando com o problema das crianças que invadem a escola quebrando os espaços públicos, dizendo que em conjunto com os outros os vereadores do bairro irão realizar um campeonato na inauguração. Disse que na última sexta foram entregues os quimonos do projeto Judô Para Todos, viabilizado pela emenda do mesmo deputado junto ao Governo do Estado, agradecendo o trabalho da Secretária de Esportes. Disse estar preocupado com a falta de funcionários na Creche Uarde, onde os professores estão dando banho nas crianças, salas com 33 alunos, funcionários sobrecarregados e por isso precisamos pensar em uma solução. Disse que no ano que vem a situação precisa ser melhor organizada, chamando os que estão nas listas de espera. Registrou sua presença na EE Brasil, em Limeira, falando sobre seu mandato e explicando o funcionamento da Câmara aos alunos do ensino médio, parabenizando a direção pelo carinho, por ter permitido atividades como montagem de projetos de lei e debate em sala de aula. Parabenizou os alunos da Escola Levy Estadual pela gincana. José Brás agradeceu o atendimento da sua Indicação 795; disse que presenciou um rompimento no cano que bombeia água para a ETA, pedindo reparo ao SAAE. Rozimar Rodrigues parabenizou a Escola do Legislativo pelo curso de Libras, agradecendo pela ligação da iluminação no Jardim Eldorado, conforme seu pedido. Em aparte, Valmir Sanches disse que a ligação foi feita agora às oito da noite, parabenizando a secretaria e à Prefeita. Paulo Cesar que espera que a população ajude o Poder Público na conservação e evitar roubo de fiação, bem como em outros bairros como Cordeiro, Progresso, São Francisco e São Luiz; lembrou que os vereadores também fazem parte do Poder Público, são autoridades constituídas legalmente pelo voto e não se pode deixar só para as autoridades da Segurança agirem. Vilson Caleffi agradeceu aos vereadores pela aprovação dos seus projetos, parabenizando aos vereadores por todos os homenageados, aos concluintes do curso de Libras e à Escola do Legislativo, citando também o “Outubro Rosa”. Paulo Cesar disse que o Outubro Rosa é uma data de conscientização, de apoio dos homens, muito importante. Sidnei Gâmbaro falou da festa que será realizada no Lago União no dia 11 das 13 às 17 horas e que poderá ser transferida para outro local em função da previsão do tempo, onde será fornecido transporte para as crianças. Parabenizou a Escola do Legislativo pelo trabalho. Falou que no sábado 13 de dezembro será realizada o Combíblia e “Marcha para Jesus”, que vai sair daqui, passando pelo hospital, pela Prefeitura, encerrando na Praça Central com show gospel, incentivando as igrejas a participarem. Agradeceu à Secretaria da Saúde pelo atendimento a seus pedidos. Paulo Cesar reafirmou a possibilidade de transferência da festa do Lago em função da previsão de chuvas. Lembrou que o Combíblia era um projeto do falecido vereador JR, perguntando quem são as atrações, sendo respondido que ainda não foram confirmadas. Cícero do Furacão registrou sua presença do Baile do Havaí da Terceira Idade, parabenizando os organizadores e citou suas visitas às escolas e ao Centro de Convivência do Idoso. O Sr. Presidente confirmou a festa maravilhosa realizada no CCI e que no último fim de semana aconteceu o Campeonato Paralímpico de Ciclismo, no circuito improvisado da Avenida Presidente Vargas, a partir do Campo do Brasil. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 14, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno. 




Paulo Cesar Morais de Oliveira 
Presidente


                                  Valmir Sanches                                           Diego Fabiano de Oliveira	
1º Secretário		                                           2º Secretário
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